Novo Espaco — Matematica A, 10.2 ano
Proposta de resolucao do teste de avaliacao [marco — 2023]

2.2

23

24

X+ HAx-2y+1=0 o X +4x+2°-2°+y"-2y+1=0 -

o (x+2) +(y-1) =4
Trata-se de uma circunferéncia de centro (—2,1) e raio 2, ou seja, Ci.

Opcao: (A)
~ 2
Equacdodareta BC: 3y-2x+6=0 < 3y=2x-6 < yzgx—Z

C (O, c) e pertence a reta BC.
Entdao, ¢ =-2. As coordenadas do ponto C sdo (0, —2) .
Equacio reduzida da reta BC: y = %x —2.0 declive é igual a % .
Entdo, u = (3, 2) ¢ um vetor diretor daretae B (3, 0) ¢ um ponto da reta.

Uma equagao vetorial da reta BC é: (x, y) = (3,0) +k (3, 2) ,keR
Como a circunferéncia de centro B é tangente ao eixo Oy, o raio € igual a 3.

Equacdo da circunferéncia de centro B e raio 3: (x - 3)2 +y°=9

Equacdo da circunferéncia de centro A e raio 1: (x - 3)2 + ( y- 2)2 =1
~ . 2

Equacgdo reduzida da reta BC: y = 3 x=2

A regido colorida € constituida pelos pontos (x, y) do plano tais que:
2 2 2 2 2

(x=3)"+y’<9 O (x-3)+(y-2)=21 O yzox-2

A reta paralela a BC e que passa pelo ponto A tem o mesmo declive de BC.

2
=—x+b
Y73

Como a reta passa por A(3,2), entdo: 2=§X3+b = 0=b

Logo, a equacdo reduzida é y = %x.
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2.5

3.

Editora

Seja A, a drea da regido colorida.

A = nx3’

c

- nx1? 2271—71 =—n=11
2 2

A medida da area €, aproximadamente, igual a 11.

Opcao: (D)

2

31 A(-1,6), B(2,5), C(E"“j e P(1-4m,9m’-9), m € R

3.2

AB=B-A=(2,5)-(-1,6)=(3, -1)

CP=AB=P-C=(3,-1)

(1—4m—§,9m2—9+4j:(3,—1) = (%—4m,9m2—5j:(3,—1) =

. _ 8

——4m =3 1-12m=9 T
3 =

1 9m2=4 2 ﬂ

9

Om* -5=-
. 2
Conclui-se que m = _5 .

A(-1,6) e B(2,5). Entio, AB =(3, -1). O declive de AB ¢ —%

A: (x,y)=(17)+k(2,-6), k € R define uma reta com declive -3.
C: (x, y) = (2,5) +k (—1, 6) , k € R define uma reta com declive —6.

D: (x,y) = (—1, 6) +k(3,—1) , k € R define areta AB .
1

B: (x,y) = (9, 2) +k (—6,2) , k € R define uma reta com declive —% = —g.

Nenhum dos pontos A e B pertencem a esta reta, pelo que € estritamente paralela
aAB.

Opcao: (B)
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33  A(-16), B(2,5). Entdo, BA=(-3,1).

(x,y)=(2.5)+k(-3.1). k €R]

A
Opcao: (C)
a, b
41 x=3 0 z=6 0 0=<sy<3
Opcao: (D)

4.2 Seja P(x, y, z) . Pretende-se que AP=GP.

(x—3)2+y2+z2=xz+(y—3)2+(z—6)2 -
e X -6x+9+y +77=x"+y’-6y+9+7°-127+36
= —6x+6y+12z=36

e —x+y+2z=6
43 B(3.3,0) e G(0.3,6)
M(§,3,3j e W=M—A=£§,3,3)—(3,0,0)=£—3,3,3j
2 2 2
Reta AM: (x,y,z)=(3,0,0)+k(—§,3,3j,kGR -

= (xy.2) :(3—%k,3k,3kj, keR

A face [EFGH] esta contida no plano de equacdo z = 6.
3k=6 < k=2. Entdo, o ponto de intersecio ¢ (O, 6, 6).

51 D) =[-35; 25]

5.2 f(—n)+f(—%j—f(%j=—2+2\/§—(—1)=—2+2\/§+1 =25-1

Opcao: (C)
53 f()<o O f(4)<o0
O produto de dois nimeros negativos € positivo, logo f (1) x f (4) >0

A afirmacdo f (1) x f (4) <0 ¢ Falsa.
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5.4
X - -3 -1 3

| \©

f) =2 = o] + [o] = Jo|] = |-t

f(x)20 = -3<x<1 O x=3 = -3<x<1 O x=3
x0[-3,1]0{3}

5.5 Maximos: Oe 2\/§

Minimos: -3,5; -2; -1

Crescente: [—n , - g} e em [l , 3}
2 2

Decrescente: {— é , —} eem [3, 2}
2 2

5.6 f(x)=k tem duas e s6 duas solucdes quando kD]—S,S; —Z[U]O,Z«/g[.
57 D, :[o,%m} . D=7, 445]
6. g(x)=3x-12kx+5 = g(x)=(3-12k)x+5

A funcdo g € decrescente quando 3-12k <O .

3-12k<0 « k>+ o kD}l,Ho[
4 4
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